
                   

 
737233 – Duda-Epureni, Judeţul Vaslui, str. Paltinului, nr. 1                                                                            

tel. 0235 - 480169 / fax  0235 – 480169 

Nr.RS 53 /31.01.2025   
              
                                                      PROCES –VERBAL  

încheiat la data de 31 ianuarie  2025  în şedinţa aordinară a Consiliului Local al comunei 

Duda Epureni , convocată conform dispoziţiei primarului nr.14/23.01.2025  

 

      Conform dispoziţie nr.14 din 23.01.2025 a primarului comunei Duda Epureni , a fost 

convocată  şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Duda Epureni , pentru data de 

31.01.2025 ora 14.00 . 

     La şedinţă participă primarul comunei dl. Petrică Chiriac , dna.Pivniceru  Carmen  secretarul 

general al comunei  . Lucrările şedinţei au început la ora 14.00.   Publicitatea şedinţei a fost 

asigurată prin afişare pe site-ul instituţiei , în data de  23.01.2025  a dispoziţiei nr. 14  din 

23.01.2025, (proces verbal afișare nr.RS /44/ 23.01.2025).  Secretarul comunei face prezenţa 

constatând că sunt prezenţi un număr de 13  consilieri în funcție . 

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 10.01.2025 . 

Cine este pentru ?, 

 VASILACHI  SANDU  , SÎRBU  VALERIU , PRICOP  AUREL , PRODAN  GEORGE-

ADRIAN, PETRE  COSTEL, NICA  COSTICĂ , MATRAN   ADRIAN  , IOVU  TONI-

MARIUS  , DRĂGUNOIU EMANUEL , CRUCEANU  MIHAI, CAPRĂU  IULIAN,  

AVRAM  VASILE , AVRAM  CONSTANTIN 

Împotrivă ? 

Abţineri ? 

Supus  la vot procesul  verbal  a  fost  aprobat  cu  13 voturi pentru din 13 exprimate . 

Se  supune la vot  ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate 

 

Ordinea de zi  are următorul conţinut :  

  1. Proiect de hotărâre nr.4 privind desemnarea persoanei  care sa reprezinte interesele 

UAT Duda Epureni în Adunarea Generala    a Asociaţiei pentru Dezvoltare 

Intercomunitară a judetului Vaslui 

   Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Comisia  pentru administraţie publică locală , juridică ,apărarea ordinii şi liniştii publice , a 

drepturilor cetăţenilor   ;                                                                       

2. Proiect de hotărâre nr. 5  privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT   

Duda Epureni   în Adunarea Generală  a  Asociației  pentru Dezvoltare 

Intercomunitarăde Utilități Publice  pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de 

Canalizare din Municipiile Vaslui,  Bârlad , Huși și Orașul Negrești -  județul Vaslui ( 

APC VASLUI) 

Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar 

Aviz- Comisia  pentru administraţie publică locală , juridică ,apărarea ordinii şi liniştii publice , 

a drepturilor cetăţenilor   ;                                                                       

3. Proiect de hotărâre nr. 6  privind aprobarea încheierii contractului  de  servicii pentru 

actualizarea Studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiție ,, Înființare sistem 

inteligent  de  distribuție gaze natural în satele Epureni ,Duda și Valea Grecului , 

aparținătoare comunei Duda Epureni , județul Vaslui ,, 



Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia  pentru probleme de  dezvoltare economico-sociala,buget finante,administrarea 

domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie comunala , protectia mediului , 

servicii si comert ;   

Domnul presedinte de sedință prezintă citația și plângerea prealabilă în dosarul 138/89/2025 , 

spunând că va redacta întâmpinarea la dosarul în cauză pe care o va depune în termen , 

împreună cu documentația solicitată de instanță . 

Domnul primar :,, De fapt plângerea prealabilă privește consiliul local în mod expres . Eu am 

inițiat proiectul de hotărâre vizat , totul a fost filmat așa că nu am de gând să revoc hotărârea 

,însă este posibil să inițiați dvs, proiect de revocare dacă doriți . 

Domnul președinte :,, Să lăsăm instanța să se pronunțe , după cum am spus o să redactez 

întâmpinare  , avem și filmarea și o să vedem ce spune instanța .,,   

Domnul presedinte  : 

,, Domnule  primar  ,aș dori ca pe viitor să înregistrăm în mod oficial aceste ședințe ,pentru a  fi 

urmărite și de cetățenii comunei să vadă și ei ce spunem noi pe aicea .,, 

  Domnul primar : 

,, Când formăm bugetul pe anul 2025 o să prindem la investiții un sistem video cu stocarea 

datelor și o să fie official .,, 

Domnul președinte:  

,, Asta o să o ajute și pe doamna secretar în redactarea proceselor verbale și să se poată verifica 

dacă este tot consemnat .,              

 

- Se trece la discutarea proiectelor ordinii de zi : 

1. Proiect de hotărâre nr.4 privind desemnarea persoanei  care sa reprezinte interesele 

UAT Duda Epureni în Adunarea Generala    a Asociaţiei pentru Dezvoltare 

Intercomunitară a judetului Vaslui 

   Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia  pentru administraţie publică locală , juridică ,apărarea ordinii şi liniştii publice , 

a drepturilor cetăţenilor   ;                                                                       

Domnul Caprău Iulian ,președintele  comisiei de specialitate : 

Proiectul are Aviz favorabil cu cinci  voturi pentru din cinci exprimate  . 

 

 Domnul presedinte : 

,, Dacă puteți să ne spuneți câteva cuvinte , domnule primar ,, 

Domnul primar : 

,, Când sunt alegeri locale la patru ani , consiliile locale trebuie să-și mandateze reprezentanții în 

aceste asociații de dezvoltare ,la care sunt parte .Noi suntem în această asociație de dezvoltare 

intercomunitară care are ca scop exploatarea în comun a serviciului de apă și canal  , așa cum 

suntem și în asociația prin care se gestionează serviciul de salubrizare de la nivelul comunei . 

Domnul presedinte : 

,, Deci se împuternicesc primarul și viceprimarul , să reprezinte comuna și consiliul local în 

cadrul asociației respective .În cadrul acestei asocieri se fac investiții pentru aducțiunea de apă 

și canal ? 

Domnul primar : 

,, Se urmărește practic ca toate uat-urile din județul nostrum să facă parte din această asociație . 

La acest moment există un proiect mare de aducțiune de apă și canal , finanțat prin POIM .,, 

Domnul presedinte : 

,, Ce înseamnă asta pentru comuna noastră ? ,, 

Domnul primar : 

,, Noi avem un proiect de aducțiune , pe care eu când am intrat în primul mandat , l-am găsit 

abia început .A trebuit să fac reproiectare, este realizat în proporție de 90% și sper să-l finalizez 

cât de curând . Proiectul de pe POIM va veni în completarea acestui proiect de aducțiune mai 



vechi , rețeaua de apă urmând a fi completată și cu canalizare , după care sperăm ca întregul 

sistem să fie preluat în exploatare de către Aquavas .,, 

Domnul președinte : 

,, Ar fi bine să se termine mai repede , sunt niște străzi în Epureni unde oamenii cară apă cu 

căruța de la ciușmea  și până vine Aquavas ar trebui făcut ceva . Dacă mai sunt colegi care vor 

să spună ceva , dacă nu , să supunem la vot vă rog.,, 

Cine este pentru ?, 

VASILACHI  SANDU  , SÎRBU  VALERIU , PRICOP  AUREL , PRODAN  GEORGE-

ADRIAN, PETRE  COSTEL, NICA  COSTICĂ , MATRAN   ADRIAN  , IOVU  TONI-

MARIUS  , DRĂGUNOIU EMANUEL , CRUCEANU  MIHAI, CAPRĂU  IULIAN,  

AVRAM  VASILE , AVRAM  CONSTANTIN 

Împotrivă ?  

Abţineri ? 

,,Doamna secretară ,supus  la vot proiectul   a  fost  aprobat  cu  13 voturi pentru din 13 

exprimate și trecem la următorul  punct al ordinii de zi  .,,  

 

2. Proiect de hotărâre nr. 5  privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT   

Duda Epureni   în Adunarea Generală  a  Asociației  pentru Dezvoltare 

Intercomunitarăde Utilități Publice  pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de 

Canalizare din Municipiile Vaslui,  Bârlad , Huși și Orașul Negrești -  județul Vaslui ( 

APC VASLUI) 

Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar 

Aviz- Comisia  pentru administraţie publică locală , juridică ,apărarea ordinii şi liniştii publice , 

a drepturilor cetăţenilor   ;                                                                       

 

Domnul Caprău Iulian ,președintele  comisiei de specialitate : 

Proiectul are Aviz favorabil cu cinci  voturi pentru din cinci exprimate  . 

Domnul președinte :,, Îl rog pe domnul primar să prezinte proiectul ,, 

Domnul primar : 

,, Acest proiect vizează acordarea unui mandat special primarului , care să voteze în cadrul 

asociașiei prețul pe mc. la apă .,,   

Domnul președinte : 

,, Dacă mai sunt colegi care vor să spună ceva , dacă nu , să supunem la vot vă rog.,, 

Cine este pentru ?, 

VASILACHI  SANDU  , SÎRBU  VALERIU , PRICOP  AUREL , PRODAN  GEORGE-

ADRIAN, PETRE  COSTEL, NICA  COSTICĂ , MATRAN   ADRIAN  , IOVU  TONI-

MARIUS  , DRĂGUNOIU EMANUEL , CRUCEANU  MIHAI, CAPRĂU  IULIAN,  

AVRAM  VASILE , AVRAM  CONSTANTIN 

Împotrivă ?  

Abţineri ? 

,,Doamna secretară ,supus  la vot proiectul   a  fost  aprobat  cu  13 voturi pentru din 13 

exprimate și trecem la ultimul  punct al ordinii de zi  .,,  

 

 

3. Proiect de hotărâre nr. 6  privind aprobarea încheierii contractului  de  servicii pentru 

actualizarea Studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiție ,, Înființare sistem 

inteligent  de  distribuție gaze natural în satele Epureni ,Duda și Valea Grecului , 

aparținătoare comunei Duda Epureni , județul Vaslui ,, 

Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 



Aviz- Comisia  pentru probleme de  dezvoltare economico-sociala,buget finante,administrarea 

domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie comunala , protectia mediului , 

servicii si comert ;   

Domnul  Petre Costel  ,președintele  comisiei de specialitate : 

Proiectul are Aviz favorabil cu trei  voturi pentru din cinci exprimate  . 

Domnul președinte : 

,, Referitor la acest proiect , vreau să spun că am participat la ședința pe comisii și am constatat , 

din punctul meu de vedere , că materialul este foarte subțire .,,  

Domnul primar : 

,, Referitor la acest proiect , despre care mare parte din consilierii care au fost și în mandatul 

trecut știu foarte bine despre ce este vorba . Am început în anul 2019 să instrumentăm un 

proiect de aducțiune de gaz în comuna Duda Epureni în asociație cu comuna Drânceni . Am 

încercat  să obținem finanțare din mai multe surse , pentru că aici este cea mai mare problemă , 

a finanțării nu a executării lucrării în sine .Mulți spuneau că de la o azvârlitură de băț de Huși să 

nu avem gaz în Epureni și că nu ar fi o problem atât de mare , ca din Corni să se lungească o 

conductă  de gaz  până în Epureni . Lucrurile însă , nu sânt atât de simple cum cred unii , deși 

recunosc că și eu la început ziceam că nu poate fi mare greutate , dar uite că este .Ulterior însă a 

apărut un interes mai mare și din partea Gaz Est referitor la extinderea rețelei de gaze . Proiectul  

cu comuna Drânceni a fost dificil de finanțat și de realizat .La sfârșitul anului trecut comuna 

noastră însă , a fost prinsă separat de Drânceni pe o listă de sinteză pentru finanțare la 

Ministerul Dezvoltării .,,  

 Domnul președinte : 

,, Drînceniul de ce a ieșit din asociație ,,? 

Domnul primar : 

,, Asta nu știu să vă spun ,,. 

Domnul președinte : 

,, Aș dori să mai amânăm adoptarea acestui proiect ,,.  

Domnul primar : 

,, Nu putem să amânăm sub nici o formă .Pentru finanțare , trebuie să încărcăm Studiul de 

fezabilitate pe site-ul ministerului după ce îl vom aproba mai întâi în consiliul local . Plata 

studiului se va face numai după obținerea finanțării . Traseul conductei de gaz va fi pe lângă 

Bobești , traversăm Lohănelul pe la cișmea și urcăm spre Epureni pe la marginea pădurii , 

nemaiavând probleme  cu trecerea pri Huși , fiind un traseu mai ușor de realizat .Până în luna 

martie trebuie să trimitem la minister acest studiu să putem obține finanțarea și trebuie 

concesionat către Gaz Est ,care sperăm să facă și lucrarea de aducținue de gaz .   

Domnul președinte : 

,, Deci înțeleg că este vorba doar de satul Epureni ? ,,  

Domnul primar : 

,, Pentru început da ,dar apoi o să putem  continua  extinderea în toată comuna  , dacă reușim să 

aducem conducta în Epureni .Cred că este primordial să reușim să facem această investiție și să 

știți că eu doresc foarte mult să aducem gazul în comună . ,, 

Domnul președinte : 

,, S-a făcut o situație cu câți oameni doresc să-și pună gaz , că nu este chiat atât de ieftin , sunt 

cheltuieli destul de mari cu branșarea gospodăriei ? ,, 

Domnul primar : 

Sigur ,ni s-au cerut tabele cu semnături ale cetățenilor și să știți că în Epureni și nu numai , sunt 

foarte mulți care doresc să aibă gaz în locuințe .Eu unul m-am implicat foarte mult în realizarea 

acestui proiect , am căutat să avem pus la punct domeniul public , pentru că să știți că aici 

întâmpinăm una dintre cele mai serioase probleme , cu stabilirea traseului amplasamentului 

conductei , care trebuie să fie pe domeniul public al comunei .,,  

Domnul președinte : 

,, Capacitatea conductei de gaz , va permite să se lege și celelalte sate ?,, 



Domnul primar : 

,, Conducta este de presiune mare care permite acest lucru , chiar și branșarea comunelor Arsura 

și Drânceni .,, 

Domnul președinte : 

,, Traseul este ca la proiectul cu Drânceniul ? ,, 

Domnul primar : 

,, Nu , avem alt traseu și alți paramentri , cu studiu  geo și topo diferit . Primul era prin Corni iar 

primarul Hușului nu prea era încântat să-i stricăm asfaltul , deși în final ar fi fost de accord să ne 

dea avizul . După cum am spus anterior , traseul conductei vine pe drumul județean până la 

Bobești , pe lângă cișmea și intră în Epureni dinspre Lohan pe lângă pădure pe deasupra 

Epureniului .Acest proiect , ca și celelalte proiecte mari sunt asistate prin consultanță de 

specialitate , fiind destul de complexe .iar noi ca primăriei nu avem capacitatea să le gestionăm . 

 Domnul președinte : 

,, Dacă mai sunt colegi care vor să spună ceva , dacă nu , să supunem la vot vă rog.,, 

Cine este pentru ?, 

VASILACHI  SANDU  , SÎRBU  VALERIU , PRICOP  AUREL , PRODAN  GEORGE-

ADRIAN, PETRE  COSTEL, NICA  COSTICĂ , MATRAN   ADRIAN  , IOVU  TONI-

MARIUS  , DRĂGUNOIU EMANUEL , CRUCEANU  MIHAI, CAPRĂU  IULIAN,  

AVRAM  VASILE , AVRAM  CONSTANTIN 

Împotrivă ?  

Abţineri ? 

,,Doamna secretar ,supus  la vot proiectul   a  fost  aprobat  cu  13 voturi pentru din 13 

exprimate și cu aceasta am epuizat  ordinea  de zi  .,,  

Domnul primar : 

,, Vă rog pe viitor să mă invitați când lucrați pe comisii , în situația când doriți informații și 

precizări mai amănunțite în legătură cu proiectele pe care le analizați .De fapt , codul 

administrativ îmi dă dreptul să particip la aceste ședințe .,, 

Domnul președinte  : 

,, Cred că activitatea acestor comisii este una foarte importantă , de asta ea nu poate fi tratată cu 

superficialitate . Încă odată , vă rog ca referatele de specialitate să fie mai elaborate,  astfel încât 

să putem înțelege mai ușor despre ce este vorba , să nu mai fie seci și  doar să se  facă  trimitere 

la niște articole din legislație , ci să lămurească cititorul . ,, 

Domnul primar : 

,, De asta ne întâlnim aici , să discutăm și repet , dacă sunt nelămuriri la unele proiecte , pe 

viitor vă rog să mă chemați la comisie .,, 

 

Domnul președinte : 

,, Domnul consilier  Cruceanu Mihai dorește să aducă în discuție o problem și să pună câteva 

întrebări ,, 

Domnul consilier  Cruceanu Mihai : 

,, Vreau să vă aduc în atenție problema iluminatului stradal în comună , care este deficitar .Este 

o situație care dăinuie de ani și ani de zile , este porționat pe anumite ore , fiind închis la miezul 

nopții până dimineața când se reia .Ce se poate face , ce soluții putem găsi  și ce impact 

financiar ar fi să prelungim funcționarea lui pe timp de noapte ?,,   

Domnul primar : 

,, Să știți că eu am căutat întotdeauna să avem bani pentru investiții în comună , chiar și cei de la 

Consiliul județean mă întrebau de unde am bani pentru investiții. Acești bani au venit din 

negocierea contractelor  și din economiile pe care le-am făcut . Să știți că facturile de la 

iluminatul public nu sunt deloc mici , facem plăți pe fiecare punct de consum și avem în jur de 

42 de facturi pe lună .Eu am un principiu și anume că sacul se ține de la gură nu de la bază , că 

dacă  ajungi la fundul sacului nu e bine deloc .,,  

Domnul președinte : 



,, S-au făcut investiții în modernizarea sistemului de iluminat și s-au achiziționat lămpi 

economice cu consum mic și atunci facturile sunt mai mici .,,  

Domnul primar : 

,, Corect ,numai că lămpile nu merg la infinit și trebuie înlocuite . Spre deosebire de acu zece  

ani  , când nu era decât câte o lampă veche ici și colo și nu iluminau deloc , acu lucrurile stau cu 

totul altfel .,, 

Domnul președinte : 

,, Sunt situații concrete la Duda , unde oamenii și-au montat camera de luat vederi și din cauză 

că se întrerupe noaptea iluminatul camerele nu mai funcționează și nu se mai pot identifica 

anumite personae care deranjează cetățenii .,, 

Domnul consilier Petre Costel : 

,, Oamenii pot să-și aprindă și bec în fața ușii pe proprietatea lor ,  

dacă le este atât de frică .Iluminatul public este pentru străzi , dacă vor mai multă lumină în 

curtea proprie pot să-și pună și ei un bec în fața ușii de la intrare .,, 

Domnul președinte: 

,, Să faceți o estimare a consumului și să vedem ce costuri ar implica o oră de funcționare în 

plus pe timpul nopții .,,  

Domnul primar : 

,, O să vă prezint o situație cu consumurile la iluminatul public pe întreaga comună . Îmi dau 

seama că eu sunt lupul cel rău , că doar primesc și mesaje în acest sens , sunt acuzat de toți cei 

nemulțumiți , dar nu vreau să ajungm să intrăm în incapacitate de plată .,,  

Domnul consilier Cruceanu Mihai : 

,, Apar multe contracte pe  SEAP cu iluminatul public , ce anume înseamnă ?,, 

Domnul primar : 

,, Avem firmă care ne face întreținerea sistemului de iluminat , am făcut instalația electrică  de 

la aducțiunea de apă și extinderea rețelei electrice , tot pentru proiectul cu apa .Aceste lucrări a 

trebuit să le suportăm noi din bugetul local , nefiind prinse în proiectul inițial . Va trebui să-mi 

spuneți punctual , ce contract anume vă interesează .,, 

Domnul președinte : 

,, Vă spun eu ce vrea să spună , că apar multe achiziții în domeniul ăsta și totuși noi suntem 

deficitari cu iluminatul public .În final vreau să vă întreb care este statutul mașinii primăriei ,a  

Dusterului .,, 

Domnul primar : 

,, Avem un regulament de funcționare a parcului auto al primăriei care este aprobat prin hotărâre 

a consiliului local și care este publicat pe site-ul primăriei , îl găsiți și în Monitorul local .,, 

 

 

Nemaifiind probleme de dezbătut ,  şedinţa se declară închisă . Prezentul proces verbal conţine 

un număr de șase  pagini şi  s-a încheiat în două exemplare .                                 

                                                                                      

                                                                                             Duda Epureni  31.01.2025 

 

 

 

Preşedinte de şedinţă ,                                                                   Contrasemnează ,  

      Consilier                                                                 Secretar General   Duda-Epureni       

IOVU  TONI-MARIUS                                                                  PIVNICERU  CARMEN       
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